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Konspekt nr 3
Do piosenki Oto moje buty  
Grupa dzieci 4-5 letnich 
Temat zajęć:   Moje buty
Obszar z podstawy programowej : poznawczy, emocjonalny, fizyczny, społeczny 
Cele zajęć :
Ogólny:
-  utrwalenie liczby zbioru dwuelementowego
- -utrwalenie kierunków przód , tył
- utrwalenie pojęcia para 
Szczegółowy: 
- zna kierunki przód, tył
-  potrafi tańczyć 
- zna pojęcie para 
- liczy w zakresie dwóch 
- stosuje się do norm i zasad
Metody pracy z dziećmi:
- aktywne, zabawowo naśladowcze 
Formy: praca z całą grupą, zespołowa, indywidualna
Pomoce:
-Piosenka Witaj, witaj ” z cyklu Misiowe pląsy
- Ilustracje, magnetofon, pantofle, obrazki, kartki, kredki, pastele, kącik rozmaitości 
PRZEBIEG ZAJĘĆ:
1. Przywitanie się piosenką Witaj, witaj.( misiowe pląsy) 
1. Wprowadzenie do tematu wiersz „Prośba gąski” W. Grodzieńskiej.
Rozmowa na temat wiersza, przypomnienie pojęcia co to jest para.
Para to ile?
Wyszukiwanie na sobie par : para oczu, uszu, nóg, rąk, dziurek w nosie,Przeliczanie jeden, dwa. 
1. Pary – zabawa „szybkościowa” raz dwa trzy i pani na piękne pary patrzy – ustawianie się dzieci  w pary 
1. „Oto moje buty” – zabawa z piosenką ( misiowe pląsy) pokazywanie 
1. Szewczyk – zabawa dydaktyczna na dywanie (jedno dziecko - szewczyk odwraca się tyłem do dzieci siedzących w kole. Pozostałe dzieci zdejmują po jednym buciku i wrzucają do środka koła. Drugi bucik chowają i wołają "Szewczyku, szewczyku uszyj nam jednego bucika". Szewczyk wraca do koła i rozpoznaje buty dzieci podając pyta "Czy to twój but?". Ostatnie dziecko, które otrzyma swojego bucika jest szewczykiem w nowej zabawie.
1. „Oto moje buty” powtórzenie zabawy z piosenką .Podziękowanie dzieciom za wspólną zabawę.( Na drugi dzień w ranku można na dużej kartce obrysować parę pantofli i dziecko ozdobi wg własnego pomysłu, w inny dzień zajecia można zacząć od piosenki Oto moje buty i zabawić się z rozwiązywanie zagadek z obrazkami : kozaki, pantofle, japonki, sandałki, kalosze, baletki, trampki chodaki…) 
Opracowała: Urszula Witek





